

大会
第十届紧急特别会议安全理事会
第七十三年

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和
被占领巴勒斯坦领土其他地区的非法行动2018年8月10日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和
安全理事会主席的同文信

随着当地状况继续朝危险的方向恶化，我不得不再次致函提请注意包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土当前的危急局势，具体而言，以色列军事占领直接导致巴勒斯坦平民面临的严峻现实。

8月8日通宵，以色列占领军对整个受围困的加沙地带实行不分青红皂白的空袭，杀害3名巴勒斯坦人，包括当时位于加沙地带中部代尔巴拉赫住所的一名23岁孕妇 Inas Khammash 和她18个月大的幼儿 Bayan Khammash。以色列战机对加沙各地区的狂轰滥炸还造成至少9名巴勒斯坦人受伤。我们最强烈地谴责以色列对人口稠密的加沙地带发动的这些军事攻击，攻击进一步威胁到平民生命，并对平民财产造成损害和破坏，包括破坏了加沙地区第二大剧院所在的一个文化中心。

以色列变本加厉地侵略加沙地带可能进一步破坏当地局势的稳定、全面引发新一轮致命暴力活动，必须不惜一切代价加以避免。占领国的这种犯罪行为，包括对手无寸铁的平民抗议者使用致命武力，加剧了巴勒斯坦人民遭受的本已十分严重的保护危机，有可能加剧紧张事态，破坏局势稳定，显然还会危及国际和平与安全。

正如我们以往强调指出的那样，对加沙居民实施的这种大规模野蛮犯罪，以及以色列蓄意定向袭击和杀害巴勒斯坦儿童并不是新鲜事，而是重蹈覆辙，在巴勒斯坦被占领土各地一再恣意屠杀巴勒斯坦平民包括儿童而不受惩罚。显然，以色列不道德、不人道和非法的行径构成了战争罪和危害人类罪，国际社会必须最终全面追究以色列的责任。



8月3日在加沙“大回归游行”抗议活动期间，以色列也曾有这种表现，即对巴勒斯坦平民持续使用致命武力，对人的生命冷酷无情，毫无顾惜，当时占领国继续残暴杀害手无寸铁的和平示威者，致命伤害2名巴勒斯坦人，即15岁的Muath Ziad al-Suri和25岁的Ahmad Yahya Atallah Yaghi，并打伤至少220人，其中90人是被实弹射伤的。这使得自3月30日以来被杀害的巴勒斯坦人总数达到将近160人，包括23名儿童，受伤者总数达到将近15500人。

我们回顾，加沙巴勒斯坦平民不断抗议70年来巴勒斯坦人民面临的水深火热境况，包括70年受剥夺、51年被占领和超过11年对加沙的非法封锁，使200万男女老少和病患者陷于不人道处境，生活的方方面面无不受到影响。随着这一弱势受困群体遭受更深重的苦难，希望变得更加渺茫，这种无望情绪在我们的年轻人当中尤其普遍。

在加沙发生这种罪恶行径的背景下，占领国还继续对包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的巴勒斯坦人民及其宗教圣地无休止地进行挑衅和采取非法行动，从而进一步加剧已经高度紧张的气氛，并继续动摇岌岌可危的当地局势。

在这方面，8月8日，以色列占领军违反国际法，包括侵犯信仰和宗教自由权，将哈利勒(希伯伦)易卜拉希米清真寺关闭24小时，阻止巴勒斯坦朝拜者入内从事礼拜活动，并禁止穆斯林祷告，却唯独允许犹太访客进入穆斯林礼拜场所。

如果世界对这种公然侵权行径保持沉默，以色列对无辜巴勒斯坦人实行的野蛮殖民主义歧视计划就必然会继续下去。上述残暴罪行等残杀和伤害以色列占领下巴勒斯坦男女和儿童的行为必须得到制止。令我们和国际社会都无法接受的是，一个被占领50多年的民族依然无法自卫、得不到国际法包括人道主义法和人权法的保护，而占领国却被姑息，听任其继续无法无天，鄙视法治和人类生命的神圣不可侵犯性而不受惩罚。

我们再次呼吁国际社会特别是安全理事会确保对巴勒斯坦人民的保护，确保50多年来被占领而无法自卫的平民能享有安全和福祉，并期待秘书长关于根据大会ES-10/20号决议包括通过国际保护机制向巴勒斯坦人民提供国际保护的途径和办法的报告及建议。我们重申，必须保障以色列占领下包括加沙地带的巴勒斯坦平民得到保护，不能继续将他们排除在关于一切情况下保护平民免于暴行和公然违法行为的义务和承诺所涵盖的范围之外。

我们敦促国际社会所有成员以及所有相关组织立即进行干预，显示出必要的道义和政治勇气，制止以色列非法占领巴勒斯坦土地和对加沙进行窒息性封锁等公然违反国际法规定的占领国义务的非法和不道德行为，并结束以色列所犯国际罪行长期不受惩罚的状况。

在本函之前，我们已就包括东耶路撒冷在内构成巴勒斯坦国领土的巴勒斯坦被占领土上长期的危机发出643封信。这些信从2000年9月29日(A/55/432-S/2000/921)至2018年7月27日(A/ES-10/792 - S/2018/746)，基本记录了占领国以色列自2000年9月以来对巴勒斯坦人民所犯罪行。对于所有这些针对巴勒斯

坦人民实施的战争罪、国家恐怖主义行为和系统侵犯人权行为，占领国以色列必须承担责任，施害者必须被绳之以法。

请将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 的文件和安全理事会文件分发为荷。

巴勒斯坦国常驻联合国观察员

大使

里亚德·曼苏尔(签名)